Ключи к заданию В2
2. Ответы к тексту: (1)Свобода человека становится высочайшей человеческой ценностью только на путях добра. (2) Нет этого сочетания -  и она может оказаться… 
	№ Задания
	Ответ

	1. 
	Высочайший

	2. 
	Противоречащих

	3. 
	Самый

	4. 
	Выстраданный

	5. 
	Ценны, близки

	6. 
	Своей

	7. 
	Которых

	8. 
	Прервана

	9. 
	Доступно

	10. 
	Только, же

	11. 
	Первых

	12. 
	Одним

	13. 
	Именно, лишь, и, всё-таки, не

	14. 
	Показывает, отпускает

	15. 
	Но

	16. 
	Из, в, для, между, по

	17. 
	Читающим

	18. 
	Прошлое

	19. 
	Наречие

	20. 
	Нас, нами

	21. 
	Ибо, как ни, что

	22. 
	Существеннейший

	23. 
	13 (благодаря)

	24. 
	Лучше

	25. 
	Вглядываясь

	26. 
	причастие


